



ДЕПУТАТ  
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

16 серпня 2019 року

№08/279/08/005-1867

Голові Київської міської державної  
адміністрації  
**Кличку В.В.**  
адреса: 01044, м. Київ, вул.  
Хрещатик, буд. 36

**ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ**

**Шановний Віталію Володимировичу!**

До мене, як до депутата Київської міської ради, систематично звертаються мешканці Шевченківського району міста Києва, представники громадських організацій щодо хаотичної зміни зовнішнього вигляду багатоквартирних житлових будинків та самовільного опорядження фасадів і балконів таких житлових будинків, що знаходяться у Шевченківському районі м. Києва та, зокрема, але не виключно, мають пам'яткоохоронний статус.

Жителі м. Києва обурені частими випадками самовільного та безвідповідального переобладнання фасадів частин будинків та їх балконів, зокрема зміною їх кольору, розміщенням реклами а також зміною їх опорядження, що значно змінює архітектурно-естетичний вигляд частин будинків, і, фактично, прямо здійснює негативний композиційно-видовий вигляд на частину історичних вулиць міста Києва, на якій безпосередньо розміщені.

Так, враховуючи зазначене вище, а також соціальну напругу, що склалася, керуючись положеннями статті 19 Конституції України, Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про благоустрій населених пунктів» Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» статті 20 Регламенту Київради, **прошу Вас:**

- надати перелік законодавчих та підзаконних нормативно-правових актів (їх окремих норм), що регулюють питання пов'язані зі зміною опорядження фасадів та переобладнання балконів багатоквартирних житлових будинків;
- надати інформацію щодо органів державної влади та/або місцевого самоврядування, що зобов'язані здійснювати контроль за випадками самовільного та безвідповідального переобладнання фасадів частин будинків та їх балконів, зокрема зміною їх кольору, розміщенням реклами а також зміною їх

опорядження, що значно змінює архітектурно-естетичний вигляд частин будинків, і, фактично, прямо здійснює негативний композиційно-видовий вигляд на частину історичних вулиць міста Києва;

- надати інформацію щодо кількості формально-юридично зафіксованих випадків на території міста Києва щодо самовільного та безвідповідального переобладнання фасадів частин будинків та їх балконів, зокрема зміною їх кольору, розміщенням реклами а також зміною їх опорядження, що значно змінює архітектурно-естетичний вигляд частин таких будинків;

- надати інформацію щодо кількості осіб, притягнених до відповідальності за самовільне та безвідповідальне переобладнання фасадів частин будинків та їх балконів, зокрема зміною їх кольору, розміщенням реклами а також зміною їх опорядження, що значно змінює архітектурно-естетичний вигляд частин таких будинків на території міста Києва;

- надати інформацію щодо наявних та/або відсутніх планів заходів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), його структурних підрозділів, пов'язаних із самовільним та безвідповідальним переобладнанням фасадів частин будинків та їх балконів, зокрема зміною їх кольору, розміщенням реклами а також зміною їх опорядження, що значно змінює архітектурно-естетичний вигляд частин таких будинків.

- вчинити інші дії, в межах компетенції, та надати іншу, належну Вам інформацію, спрямовану на вирішення порушеного у зверненні питання.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене у встановлений законодавством України строк.

**З повагою,  
депутат Київської міської ради**

Баляба Олександр  
+380639933398



**О.С. Балицька**